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A.  (
Tarih: 06.11.2012
)Doğru Yanlış Soruları (1’er puan)
	Doğru
	Yanlış
	

	O
	O
	Kloroplast yalnızca hayvan hücresinde bulunur.

	O
	O
	Kas hücreleri bir araya gelerek kas dokusunu oluşturur.

	O
	O
	Bebeklik dönemindeki gelişim yetişkinlik dönemindekinden daha hızlıdır.

	O
	O
	Memeli hayvanlarda yavru bakımı görülmez.

	O
	O
	Balıklar iç döllenme ile döllenir.

	O
	O
	Kelebekler başkalaşım geçiren hayvanlardır.

	O
	O
	Bitkinin üreme organları çiçekte bulunur.

	O
	O
	Polenlerin hayvanlar, rüzgar gibi etmenlerle dişicik tepesine ulaşması olayına tozlaşma denir.

	O
	O
	Bitkilerden elde edilen ürünlerin çeşitliliği teknolojik gelişmelerle azalmaya başlamıştır.

	O
	O
	Organik tarım bol zirai ilaç kullanılarak tüm zararlı hayvanların yok edildiği bir tarım şeklidir.


B. Boşluk doldurma (2’şer puan)
Anahtar Kelimeler: 
KOÇAK ORTAOKULU FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ                                                 6A/B SINIFLARI 1.DÖNEM 1. YAZILI YOKLAMA SINAVI SORULARI
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(a)çekirdek
(b) pupa
(c)hücre duvarı
(d)kabuk
(e)hücre öbeği
(f)insan
(g)doku
(h)sistem
(i)zigot
(k)fetüs
(l)yetişkinlik
(m)dişi organ
(p)çocukluk
(s)taç yaprak
(t)ergenlik
(v)polen


1. Hücredeki bütün hayatsal faaliyetlerin yönetildiği kısım …………………..dır.
2. Bitki hücrelerinde zarın etrafında hücreye desteklik veren …………………… denen bir yapı bulunur.
3. Hücre  ……………..  Organ  ……………… Organizma (Boşlukları tamamlayınız). 
4. İnsanda gelişim dönemleri; Bebeklik  …………….  …………  ………..  Yaşlılık şeklindedir.
5. Çiçekte böcekleri kendine çekerek tozlaşmayı sağlayan kısım ……………….dır.
6. Bitkilerde erkek organın başçığındaki keselerde …………………..lar bulunur.
7. Kelebeğin yaşam döngüsündeki eksikliği tamamlayınız; Yumurta  Tırtıl  ……………………  Kelebek.
C. Kurbağanın yaşam döngüsünde ki evrelerin isimlerini yazınız. (20 Puan)
[image: ]

D. Çoktan Seçmeli (Test) (5’er Puan)
	Golgi cisimciği ile tükürük üretimi arasındaki ilişkinin benzeri kloroplast ile aşağıdaki olaylardan hangisi arasında vardır?

A) Protein üretimi     B) Vitamin üretimi
C)Fotosentez             D) Yağ üretimi
	Aşağıda verilen ergenlik dönemine ilişkin değişimlerden hangileri kız ve erkeklerde görülen ortak değişimlerdir?
I. Sakalların çıkması
II. Boy ve kütle artışı
III. Deride yağlanma
IV. Âdet görme
A) I-II           B) II-III          C) III-IV          D) I-II-III-IV

	Tohumun çimlenmesi için aşağıdakilerden hangisi gerekli değildir?
A) lşık	B) Su	
C) Isı	D) Hava
	Aşağıdakilerden hangisi hayat döngüsü göz önüne alındığında diğerlerinden ayrılır?
A) Bal arısı	B) Yarasa	
C) Tavuk	D) Balina

	Aylin fen ve teknoloji dersi için bazı hayvanlarla ilgili tanıtım kartları hazırlamıştır. Hangi canlıya ait kart yanlış hazırlanmıştır?
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
	[image: ]Yanda verilen çiçek modelindeki bazı kısımlar ile ilgili olarak;
I.	1 numaralı kısım polenlerin dişi üreme organına ilk olarak
yerleştiği kısımdır.
II.	3 numaralı kısım başçık ve sapçık kısımlarından oluşur.
III.	2 numaralı bölgede erkek üreme hücresi üretilir.
ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) I ve II		B) I ve III
C) II ve III		D) I, II ve III

	
	
[image: ][image: ]
A) Zigot		B) Organik Tarım
C) Hücre Duvarı	D) Tohum

	
Bir çiçekte aşağıdaki yapılardan hangisi bulunmaz?

A) Erkek organ	B) Dişi organ
C) Tohum	D) Tohum taslağı
	

	Bir tohumun uygun şartlarda çimlenerek genç bir bitkiyi oluşturma süreci, şekilde gösterilmiştir.
[image: ]
Şekil üzerinde numaralandırılan olayların tamamının gerçekleşmesi sırasında, aşağıdaki faktörlerden hangisi doğrudan etkili değildir?
A) Sıcaklık		B) Hava
C) Su			D) Toprak
	İnsan üreme sistemi ile ilgili bazı yapılar şunlardır:

I.	Yumurtalık
II.	Plasenta
III.	Döl yatağı
IV.	Testis

Bu yapılardan hangileri dişi üreme sisteminin yapısında yer alır?
A) II ve III	B) I, II ve III
C) I. II ve IV	D) I, III ve IV



Başarılar dilerim….. Süre bir ders saatidir. 
Lokman BAŞ (Fen ve Teknoloji Öğretmeni)
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- Yumurtayla gogalir.
- Baskalasim gecirir.
- Yavru bakimi goralar.
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= Yumurtayla cogalir.

- Dis dollenme, dis
gelisim gorilir.

= - Yavru bakimi goriilmez.
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1 - Yumurtayla gogalir.
& - dollenme, dis
\ gelisim gorulur.
s - Yavru bakimi gorilir.
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- Dogurarak cogalir.

- Yavru gelisimi anne
viicudunda gerceklesir.

- Yavru bakimi goralur.
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Hicre zarinin disinda yer alir.
Hayvan hicrelerinde bulunmaz.
Ureme hcrelerinin birlesmesi
ile olusan yapidir.

Miimkiin oldugunca az kimyasal
madde kullanarak gereklestirilr.
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